



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ у місті КИЄВІ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ

вул. Євгена Сверстюка, 15, м. Київ, 02660, тел. (044) 521-95-29

E-mail: info\_uds@kv.minjust.gov.ua

08.02.2019 № ПІ-ЮР-9-13/18

Хо Юрію

на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

foi+request-45095-40b33731@dostup.prawda.com.ua

Управлінням державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у місті Києві (далі – Управління державної реєстрації) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 25.01.2019 щодо надання відомостей про ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ОСВІТНЬО-КУЛЬТУРНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «СВІТ ЗНАНЬ», який надійшов за належністю з Міністерства юстиції України та зареєстрований Головним територіальним управлінням юстиції у місті Києві від 05.02.2019 за вх. № ПІ-ЮР-9-13/18. За результатами розгляду та повідомляємо наступне.

Згідно відомостей Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), Реєстру громадських формувань та матеріалів реєстраційної справи ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ОСВІТНЬО-КУЛЬТУРНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «СВІТ ЗНАНЬ» (далі – Організація) зареєстрована Деснянським районним управлінням юстиції у місті Києві 08.11.2002. Засновниками виступили: Калужинська Наталія Борисівна, Калужинський Микола Костянтинович та Костіна Лариса Юріївна. Станом на 08.02.2019 діючий склад керівних органів: керівник Організації (голова Ради) – Калужинський Микола Костянтинович, заступник голови – Калужинська Наталія Борисівна.

Одночасно зазначаємо, що дані про кількість осіб, які мають намір вступити до громадського об'єднання чи за власним бажанням вийти зі складу громадського об'єднання (окрім змін до відомостей про керівні органи юридичної особи) не надаються суб'єкту державної реєстрації. Разом з тим, виключно уповноважений орган управління Організації, який приймає рішення про вступ до Організації чи припинення членства в ній, може розпоряджатися інформацією про наявну кількість членів Організації.

Щодо надання скан-копій статуту Організації зазначаємо, що відповідно до частини 3 Розділу 2 Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженим та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України

10.06.2016 за № 1657/5 (далі – Порядок), державний реєстратор, уповноважена особа суб'єкта державної реєстрації приймають заяву та документи в паперовій формі за описом (який долучається до матеріалів реєстраційної справи), сформованим за допомогою програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру, примірник якого в день надходження заяви та документів у спосіб, відповідно до якого були подані документи, видається заявнику з відміткою про дату їх отримання та кодом доступу до результатів розгляду документів через портал електронних сервісів.

За кодом доступу до результатів розгляду документів, що містяться на описі, через портал електронних сервісів можна переглянути скан-копії діючого статуту Організації.

Згідно з частиною 1 розділу 3 Порядку, документи, що містяться в реєстраційній справі, у паперовій формі надаються за запитом про надання документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи – підприємця. Разом із запитом заявник подає документ, що підтверджує внесення плати за надання документа в паперовій формі, що міститься у реєстраційній справі. Плата справляється за кожен отриманий документ, за реквізитами: отримувач – ГУК у м. Києві /м. Київ/22010300; код отримувача (ЄДРПОУ) - 37993783; банк отримувача – ГУДКСУ у м. Києві; код банку (МФО ГУДКСУ) – 899998; номер рахунку –34310300041669; код класифікації доходів бюджету – 22012700.

Відповідно до частиною 4 статті 36 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» від 15.05.2003 № 755-IV, за надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляється плата в розмірі 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - за надання документа в паперовій формі, що міститься в реєстраційній справі.

З огляду на вище викладене, для отримання копій документів із матеріалів реєстраційної справи Організації необхідно подати запит до Управління державної реєстрації за адресою: м. Київ, вул. Євгена Сверстюка, 15, 7-й поверх, щоденно: з понеділка по середу з 9-00 до 18-00, в четвер з 9-00 до 20-00, в п'ятницю з 9-00 до 15-45, та сплатити адміністративний збір.

Стосовно надання відомостей про джерела фінансування Організації та скан-копій фінансових звітів повідомляємо, що основні завдання та функції територіальних управлінь юстиції визначені Положенням про Головні територіальні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5 (далі – Положення) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.06.2011 № 759/19497 (зі змінами).

Відповідно до підпункту 4.65 пункту 4 Положення, Управління державної реєстрації здійснює державну реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи зокрема, реєстрацію громадських організацій. Згідно Положення, Управління державної реєстрації не веде контроль за фінансовою звітністю про доходи та видатки зареєстрованих громадських формувань (в тому числі громадських об'єднань)

та не здійснює контроль за опублікуванням відомостей про діяльність громадських формувань у друкованих засобах масової інформації.

Як вбачається із запиту, питання щодо надання даних про фінансову звітність Організації та оприлюднення відомостей про діяльність Організації у друкованих засобах масової інформації, не може бути розглянуте Управлінням державної реєстрації, так як не відносяться до компетенції суб'єкта державної реєстрації.

Одночасно повідомляємо, що згідно частини 2 статті 22 Закону України «Про громадські об'єднання» від 22.03.2012 № 4572-VI, втручання органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових та службових осіб у діяльність громадських об'єднань, так само як і втручання громадських об'єднань у діяльність органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових та службових осіб, не допускається, крім випадків, передбачених законом.

**Заступник начальника Головного  
територіального управління юстиції  
з питань державної реєстрації –  
начальник Управління державної  
реєстрації Головного територіального  
управління юстиції у місті Києві**



**В.М. Сигидин**

*Вик. Карачун, Бахматюк  
517-14-22*